



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL PRORH Nº 101/2010

A PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA, no uso de suas atribuições e considerando o Edital nº: 93/2010-PRORH de 30/06/2010, expedido pela Pró-Reitoria de Recursos Humanos da Universidade Estadual de Ponta Grossa resolve:

TORNAR PÚBLICO

A retificação do Edital 98/2010 – PRORH de 27/07/2010, onde se lê: “...comparecerem impreterivelmente até dia 06 de julho de 2010...”, leia-se “...comparecerem impreterivelmente até o dia 06 de agosto de 2010...”.

Ponta Grossa, 29 de julho de 2010.

Ana Maria Salles Rosa Solak
PRÓ-REITOR